

23 мая состоялась церемония посвящения 36 учеников нашей школы в ряды участников всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия».

«Юнармия» - российское молодежное движение.

Его цель - содействовать формированию личности на основе российских ценностей и традиций, приобщение молодого поколения к отечественной истории.

Указ о создании Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» был подписан президентом В.В. Путиным 29 октября 2015 года.

На мероприятии ребятам были торжественно вручены значки юнармейцев.





